Kvibille BS

Partavling "Kalkon del 1" 2021-10-26

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 2215 6591 Christer Palmqvist - Anders Norin 92256 8191 Harplinge BK
2 1 220.4 65.58 Kenneth Johansson - Staffan Bengtsson 11997 40962 BK Falkenberg - BK Allians, Halmstad
3 11 202.9 60.39 CajCarlson - Jorgen Ingvarsson 36394 1643 Kinnareds BK
4 16 190.0 56.55 Maj-Britt Wester - Margareta Brorsson 39690 83530 SPF Kvarnens BK - Harplinge BK
5 15 186.0 55.36 Gunilla Pettersson - Inga Magnusson 91784 52193 Kuvibille BS
6 2 172.4 51.30 Kurt Bengtsson - Rune Johansson 27237 27265 Kuvibille BS - Simlangsdalens BK
7 10 165.8 49.35 Kenneth Lindvall - Eva-Lotta Lindvall 65523 65525 Harplinge BK
8 4 161.5 48.05 Lena Gillberg - Rolf Gillberg 52190 52191 Kuvibille BS
9 5 160.4 47.73 Lars-Goran Goransson - Gunni Andersson 9617 11865 Laholms BK
10 12 159.3 47.40 Jan-Inge Troedsson - Ronny Upphoff 13420 2500 Harplinge BK
11 14 159.0 47.32 Gorel Upphoff - Cay Krug 4011 14200 Harplinge BK
12 9 154.9 46.10 Jan-Erik Heiner - Elis Ljungek 86913 31875 Kvibille BS
13 18 153.0 45.54 Helny Persson - Monica Mikkelsen 91785 3966 Kuvibille BS - BK Allians, Halmstad
14 8 146.2 43.51 Margreth Klang - Eleanor Johansson 19820 33566 Kvibille BS
15 17 145.0 43.15 Anita Horvath - Stefan Horvath 86805 86806 Simlangsdalens BK
16 3 138.5 41.23 Mona Panzio - Boris Karlsson 29946 27262 BK Allians, Halmstad - Simlangsdalens BK
17 6 120.0 35.71 Karin Bengtsson - Inga Bengtsson 36950 36949 Kuvibille BS
1 4 K74 Basta kontrakt 2 4 KD Basta kontrakt 3 4 E85 Basta kontrakt
Nord v742 ANT O =-430 Ost v K9654 INT S =2220 Syd vK5 3v S =140
Ingen + K876 NS + KKn ov + ED10975
#EK5 & ¢ v & NT #Kn942 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT
462 4« ED53 N3 3642 41098743 & Kn6 N 139 139 13 4D1096 &KKn732 N589 34
vED10 v 86 S 33642 vKn3 v 107 S 139 139 13 vEKn3 vD S57 9 34
+ D102 ¢ EKn543 O 10107 8 10 + 864 41097532 O 04040 + 864 ¢ K32 075387
#D10984 %63 V 10107 8 10 *73 +D86 V04040 #Knl105 #ED32 V75387
4 Kn1098 4 E52 a4
v KKn953 v ED82 v 10987642
+9 ¢ ED ¢+ Kn
*Kn72 #EK105 *K976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 2NV-1 v2 50 140 00| 9 17 6NS+1 4T 1470 120 20|10 17 44 O-2 ¢J 200 13.0 10
10 5 2vS-2 2 -100 100 4.0|10 5 6NS+1 T 1470 120 20|11 6 34 0-2 ¢J 200 13.0 10
15 2 24S-2 +Q -100 100 4.0|15 2 6NS+1 T 1470 120 20| 9 14 34 O-1 3 100 10.0 4.0
18 4 24 S-2 »8 -100 10.0 40| 6 16 6y N+1 T 1460 50 9.0|15 3 4vS-1 4Q -50 70 7.0
12 11 2¢ O+2 4 -130 50 90| 7 3 6vyS+1 4T 1460 50 9.0|16 7 4vS-1 * -50 70 7.0
14 8 3¢ O+1 & -130 50 90|14 8 6y N+1 &7 1460 50 90| 1 12 4¢ N-2 vQ -100 3.0 110
6 16 3v S-3 46 -150 20 120|18 4 6vy N+1 46 1460 50 9.0|18 5 3vS-2 46 -100 3.0 110
9 17 2NN-5 +5 -250 0.0 140(12 11 5v N+2 5 710 0.0 140 8 4 34 0+1 vT -170 0.0 14.0
-1 9.2 - 1 9.2 - 2 7.2
4 aE4 Basta kontrakt 5 432 Basta kontrakt 6 4 K108643 Basta kontrakt
Vast v Kn953 24 V =-110 Nord v 764 44 O =-420 Ost v K84 34 SD-1-100
Alla ¢ EKKn42 NS + D854 ov +5
#65 & ¢ v & NT #E1097 & ¢ v & NT #972 & ¢ v & NT
41087 4 KKn32 N46 855 4 E10874 4 DKn6 N6 6 435 4DKn2 475 N6 5585
vEDS8 v10 S 46855 v EKn5 vD1082 S66 435 vKn1052 vE63 S65685
+D103 49876 086 477 ¢ EKn62 ¢73 O7 6 9 106 + EK876 ¢ Kn42 O6 88538
#EKN82 #KD9%4 V87587 *5 #D863 V 7 6 8 106 «10 #EDKn43 V687538
« D965 & K95 4 E9
vK7642 v K93 v D97
+5 + K109 +D1093
#1073 #KKn42 #K865
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 12 34 0-2 5 200 130 10| 9 5 24V+1l 5 -140 120 2.0| 4 15 3NV-3 46 300 130 10
15 3 24 0-2 +¢5 200 13.0 10|14 10 34 V= «9 -140 120 2.0|14 10 3¢ V-3 v4 300 13.0 10
10 17 24 O-1  +5 100 100 40(16 8 34 V= +5 -140 120 20| 2 1 2v V-2 5 200 10.0 4.0
11 6 3vS-1 *A -100 80 60| 2 1 1aV+3 ¢4 -170 6.0 80|16 8 34 N= vA 140 8.0 6.0
9 14 INV+1 ¢K -120 50 9.0| 4 15 24 V+2 &7 -170 6.0 80| 9 5 24N= 2 110 6.0 8.0
16 7 2NV= ¢ A -120 50 9012 7 1aV+3 v7 -170 6.0 80| 6 18 3¢ V-1 43 100 3.0 11.0
18 5 INV+2 ¢A -150 20 12.0|17 11 44 V= *A -420 20 12.0|17 11 3NV-1 46 100 3.0 110
8 4 3vS-2 aT -200 0.0 140| 6 18 44 V+1 #A -450 0.0 140(12 7 INO+1 &5 -120 0.0 14.0
- 2 72| - 3 58| - 3 5.8
7 4 Kn10653 Basta kontrakt 8 4 Kn1062 Basta kontrakt 9 41032 Basta kontrakt
Syd v 8654 5NT V =-660 Vast v 10543 4v O =-420 Nord vD109864 64 O =-1430
Alla .- Ingen + K985 ov + Kn6
#10875 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
» E82 « KD4 N26 342 4843 4 E5 N4 4374 4 DKn64 & EK975 N4 2512
vKD7 v Kn93 S 26342 vE v KD9762 S 44374 vE32 vK S42512
¢ EKN9 4653 0977911 ¢ ED10742 ¢ Kn O 8 9 106 8 + K875 D32 09 107 1211
#KDKn3 #E962 vV 107 7 9 11 #E75 #Kn1086 V899638 *K9 #E1043 vV 9 107 1211
497 4 KD97 48
vE102 v Kn8 v Kn75
+ KD108742 +63 + E1094
*4 #KD943 #DKn762
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 6 44 O-3 &4 300 140 00| 7 18 4¢ V-2 *2 100 130 10| 2 9 44 O+1 8 -650 10.0 4.0
7 18 464 0-1 ¢K 100 11.0 3.0(17 12 3NV-2 ] 100 130 10| 4 3 44 0+1 #Q -650 10.0 4.0
16 9 6NV-1 a5 100 110 30|14 11 3vO-1 &K 50 90 50|10 16 44 O+1 %6 -650 10.0 4.0
1 8 3¢S-3 +K -300 80 60|15 5 3NO-1 oK 50 9.0 50|14 12 44 O+1 &7 -650 10.0 4.0
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3 2 3NV+2 &T -660 30 110 1 8 2v 0= +6 -110 6.0 80|15 6 44 O+l £Q -650 10.0 4.0
14 11 3NV +2 45 -660 30 11.0(16 9 2y O+1 &K -140 4.0 10011 7 44 O+2 v7 -680 2.0 12.0
15 5 3NV+2 45 -660 3.0 11.0(10 6 34 N-3 +J -150 20 12017 1 44 O+2 +A -680 20 12.0
17 12 3NV +2 45 -660 3.0 11.0( 3 2 3NV+2 &2 -460 0.0 140(18 8 44 O+2 ¢9 -680 2.0 12.0
- 4 6.7 - 4 6.7 - 5 6.7
10 « KDKn Basta kontrakt 11 + EKKn86 Basta kontrakt 12 «Kn743 Basta kontrakt
Ost v 106 2NT O =-120 Syd v K82 SNTVD-1100 |Vast v DKn82 5NT O =-460
Alla + Kn109732 Ingen + Kn1083 NS +64
»K5 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT
«E985 4107 N7 7565 & 752 10 N2 4594 » 82 « KD95 N2 2542
vK9532 vDKn74 S77565 vKn10964 vE3 S 245094 v EK6 v 95 S 22542
¢E ¢+ KD65 06586 8 ¢ ED7 ¢ 9542 0987 438 ¢DKnl10 ¢ EK853 O 11117 8 11
D107 #984 V658©68 *Kn7 #EKD432 V98748 #KD1065 #Kn2 vV 11117 8 10
#6432 D943 «E106
vE8 vD75 v 10743
+84 + K6 972
#EKn632 #10965 *E84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 16 4v V-1 aK 100 120 20| 2 17 34 N= *A 140 120 20|18 9 3NV-1 43 50 14.0 0.0
15 6 3v V-1l oK 100 120 20| 3 10 34 N= *A 140 120 20| 5 4 3NV+1l 2 -430 120 2.0
18 8 4v V-1 +J 100 120 20(12 8 24 N+1 #A 140 120 20| 2 17 3NO+2 3 -460 50 9.0
4 3 2vV+l &K -140 80 60 5 4 3vV-2 s A 100 70 7.0| 3 10 BNV+2 3 -460 50 9.0
2 9 2vV+2 &K -170 3.0 11.0(18 9 44DO-1 3 100 70 7.0|12 8 3NV+2 +¢6 -460 50 9.0
11 7 3vV+1l «K -170 3.0 11015 7 44 N-1 vA -50 40 100(14 1 3NV+2 2 -460 50 9.0
14 12 2v V+2 &K -170 30 110(14 1 440-= a4 -130 10 13.0|15 7 3NV+2 v2 -460 50 9.0
17 1 3v V+1 ¢ -170 3.0 11.0(16 11 440-= a4 -130 1.0 13.0|16 11 3NV+2 #2 -460 50 9.0
- 5 6.7 - 6 50| - 6 5.0
13 4 EKn73 Basta kontrakt 14 4« KD84 Basta kontrakt 15 D6 Basta kontrakt
Nord v7 44 N D -1-200 Ost vD2 34 S =140 Syd v94 3NT N =600
Alla + EK9654 Ingen + Kn875 NS + K1083
*Kn7 & ¢ v & NT «ED3 & ¢ v & NT #EKn1054 & ¢ v & NT
& K92 «D N6 9195 497 «E32 N56 896 «Kn9854 4 E32 N9 98709
v EKKn6432 v D1098 S59195 v 10843 vE7 S568 96 v10832 vKKn5 S8976 8
¢+ D7 ¢ 103 O 7 3 104 6 ¢ K1032 ¢ E96 O7 7546 ¢+ Kn ¢+ ED9%4 04456 4
*9 #E108632 V 7 3 104 6 *K65 #Knl0872 V 7 7 5 4 6 *972 *863 V44564
+ 108654 » Kn1065 « K107
v5 v KKn965 vED76
+ Kn82 + D4 47652
+KD54 #94 *KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 5¢vDV-1 +A 200 13.0 10 1 9 3NN+1 ©vA 430 140 00| 2 10 3NS+1 45 630 14.0 0.0
16 12 5vDO-1 +4 200 130 10|15 8 1vDV-2 &K 300 120 20| 7 6 3NS= Ly 600 120 20
6 5 34S= vA 140 100 4.0(16 12 24 N+1 vA 140 100 4.0(17 4 2NN+1 4 150 100 4.0
15 8 5v V-1 ¢ A 100 80 6.0 4 11 24 N= vA 110 70 7.0]|14 3 2NS= a4 120 8.0 6.0
18 10 44 S-1 vA -100 60 80| 6 5 24S= *5 110 70 7.0| 5 12 3¢ S= 28 110 6.0 8.0
4 11 4v V= *A -620 20 120|114 2 2¢ V-1 vQ 50 40 10015 9 3NS-1 a5 -100 4.0 10.0
14 2 4v V= ¢ A -620 20 12.0|18 10 34 S-1 5 -50 20 120|16 1 3NDS-1 &9 -200 2.0 12.0
17 3 4v V= & A -620 20 120|117 3 INO+l1 5 -120 0.0 14011 18 5¢DS-2 +¢J -500 0.0 14.0
7 - 9.2 7 - 9.2 8 - 6.1
16 4107 Basta kontrakt 17 485 Basta kontrakt 18 & EK2 Basta kontrakt
Vast v 103 44 ND-1-100 Nord v EK1097 5¢v N =450 Ost v K54 2NT O =-120
oV ¢ EK842 Ingen ¢+ D72 NS + EKn94
#KKn64 & ¢ v & NT »E84 & ¢ v & NT #853 & ¢ v & NT
«DKn6 & EK852 N9 7 4 44 & K942 «ED10763 N 1010115 7 2 Kn643 #1098 N75555
vDKn75 vK92 S 97 444 v 642 v8 S 1010115 7 vKn9 vED872 S6 4555
¢1053 ¢ Kn976 036996 ¢+ Knl1054 +¢83 033283 ¢ K762 + D108 O6 88 8 8
#E52 «D V36996 *D6 #Kn953 V33283 #E106 #KKn V68888
4943 aKn D75
v E864 v DKn53 v 1063
+D + EK96 +53
109873 »K1072 »D9742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 34 0-1 +Q 100 13.0 10| 3 11 4y N+1 38 450 90 50|16 2 24V= *8 -110 140 0.0
17 4 44 0-1 vA 100 13.0 10| 4 14 4y N+1 38 450 90 50| 6 1 INO+1 &2 -120 11.0 3.0
2 10 24 O= +Q -110 90 50| 8 7 5vN= s A 450 90 50|17 5 INO+1 &7 -120 11.0 3.0
14 3 24 0= +Q -110 9.0 5.0|15 10 5v N= +8 450 90 50| 3 11 INO+2 &2 -150 6.0 8.0
5 12 24 O+1 ¢Q -140 30 11.0(16 2 4vy N+1 +8 450 90 50| 4 14 INO+2 &2 -150 6.0 8.0
7 6 340= &T -140 3.0 11.0(17 5 4vy N+1 aA 450 9.0 50|15 10 INV+2 ¢4 -150 6.0 8.0
15 9 24 0+1 ¢Q -140 30 110 6 1 44 0-1 +A 50 20 120| 8 7 2#S-2 v] -200 2.0 12.0
16 1 24 O+1 ¢Q -140 3.0 11.0(18 12 2NS-1 a2 -50 0.0 140(18 12 INN-4 v7 -400 0.0 14.0
8 - 6.1 -9 65| - 9 6.5
19 475 Basta kontrakt 20 4 Kn73 Basta kontrakt 21 4 Kn9 Basta kontrakt
Syd v 10432 INTV =-2220 Vast v K10743 6¢ V =-1370 Nord vKD1063 5¢ N =650
oV + K54 Alla 41093 NS ¢ EKn10
#Kn983 & ¢ v & NT 94 & ¢ v & NT #EKN6 & ¢ v & NT
K102 «ED84 N31000 » 8654 «E9 N11441 46 « EKD10 N6 9 119 9
vKDKn95 vE86 S31000 v D6 vE92 S11441 v742 v Kn8 S6 9 119 9
¢ DKn2 ¢+ E108 0 1012131313 ¢ Kn7 ¢ EKD542 0 12128 9 11 ¢ K873 ¢ 42 07 42 44
*42 *EK6 V 1012131313 #ED1075 #Kn6 VvV 12128 8 11 #KD1052 #98743 V74224474
4 Kn963 4 KD102 & 875432
v7 v Kn85 vE95
49763 + 86 + D965
#D1075 »K832 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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17 6 5NV +1 #3 14.0 0.0 5¢ O-1 100 140 00| 5 1 5vDN= aA 850 14.0 0.0
16 3 6v V= a7 120 20 2¢ O +2 -130 120 2.0|16 4 4v N+1 4A 650 120 20
4 12 6y V+1 a7 8.0 6.0 3¢ O+2 -150 80 6.0|10 9 4v N= oK 620 9.0 5.0
5 14 6y V+1 &7 8.0 6.0 3¢ O+2 -150 80 6018 2 4y N= oK 620 9.0 5.0
7 2 6y V+l a7 8.0 6.0 3¢ O+2 -150 80 6.0(17 7 3NN-= s A 600 6.0 8.0
9 8 6NO+1 &5 3.0 11.0 3N O +2 -660 40 100 8 3 3vy N+2 aA 200 3.0 11.0
11 15 6NO+1 3 3.0 110 3NV +3 -690 20 12.0|12 15 3v N+2 &A 200 3.0 110
18 1 7v V= v2 0.0 14.0 3NV +4 -720 0.0 140(14 6 3vy N+1 aA 170 0.0 14.0
- 10 6.9 69| - 11 8.5
22 4« D9 Basta kontrakt 452 Basta kontrakt 24 + K64 Basta kontrakt
Ost v DKn9854 ANT O =-630 v K10973 34 S =140 Vast v KKn8 44 V D -2 300
ov ¢ Kn83 ¢ EKKn4 Ingen ¢ K10964
*KD & ¢ v & NT £92 LIRS *86 LR A Y
& 765 » EK104 2 46 33 «Kn84 K103 N7999 4 DKn1085 42 N59 77
v 102 v EK3 2 46 33 v84 v EKn65 S7999 v 643 vD1092 S5977
¢ E52 + D104 109 7 1010 ¢ 10753 ¢ D6 06 3 3 3 +Kn ¢ 8752 08 465
#EKn953 #1062 109 7 9 10 #K863 #DKnl104 V6333 *E974 #KDKn10 V8465
4 Kn832 4 ED976 4 E973
v76 vD2 vE75
+ K976 4982 ¢+ ED3
*874 #E75 #532
Par Kontr Ut Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res
18 2 24 0-1 v7 0014 7 2NS= 120 14.0 .0 516 INN+3 v2 180 0.0
14 6 2NO= v7 2018 3 2v N= 110 12.0 O 6 2 INN+2 «#K 150 3.0
16 4 2NO+1 a2 40|11 10 2NS-1 -100 9.0 .0(11 10 INN+2 &K 150 3.0
8 3 240+2 v6 6.0[{15 1 3NN-1 -100 9.0 0] 9 4 2¢S+2 «Q 130 7.0
5 1 3NO= a2 10.0| 5 16 3NN-3 -300 3.0 0|18 3 2¢ N+2 &K 130 7.0
12 15 3NO = +6 100| 6 2 3NS-3 -300 3.0 0|15 1 2¢ N+1 &K 110 11.0
17 7 3NO= a2 100 9 4 3NS-3 -300 3.0 0[17 8 2¢ N+1 &K 110 11.0
10 9 3NO+1 42 140(17 8 4v N-3 -300 3.0 0(14 7 3aV-1 a4 50 14.0
- 11 85[12 - 6.6 12 -
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